
Назва дисципліни 1-014.07-7-11  Картографічні методи досліджень 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої 

програми) 

Освіта / Педагогіка, природничі науки 

Кафедра географії 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Дук Н.М. 
Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 курс 

Мова викладання Українська 

Перереквізити (передумови 

вивчення дисципліни 
 Дисципліна спирається на компетентності, набуті з 

базових дисциплін за спеціальністю 

Що буде вивчатися 

Прийоми і способи роботи з картами, серіями карт і 

атласами в традиційному (паперовому) і електронному 

варіантах з метою дослідження геосистем та їх 

компонентів.   

Чому це цікаво/треба вивчати 

Стрімкий прогрес картографії, поява нових технологій 

і типів картографічних творів поширили галузі 

застосування картографічного методу пізнання та 

вимагають здобуття глибоких  знань, умінь 

аналізувати картографічні твори, вилучати з них та 

опрацьовувати інформацію, придатну для виконання 

практичних завдань у географічних дослідженнях та 

суміжних галузях. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Знання i навички проведення наукових досліджень та 

вирішення практичних завдань із застосуванням карт, 

володіння способами, методами і прийомами роботи з 

картографічними зображеннями з метою аналізу і 

оцінки розміщення, стану, взаємозв’язків, 

прогнозування динаміки природних і суспільних явищ 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Застосовувати картографічний метод у наукових і 

практичних цілях, використовувати картографічні 

твори як засоби просторового узагальнення  

геоінформації; використовувати картографічні 

джерела в освітньому процесі. 

Інформаційне забезпечення 
Мультимедійні презентації лекцій, карти, атласи, 

друковані та електронні підручники, бази даних.  

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття, індивідуальна і самостійна 

робота. 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів  90 осіб 

Мінімальна кількість здобувачів 

(для мовних та творчих дисциплін) 
-  

 

Декан ІФ                                                                                           Сергій СВІТЛЕНКО 

 


